
Kolektivno bomo častili vse predniške oriše in na ta način počastili tako naše osebne,
univerzalne in častitljive prednike. Častiti osebne prednike je velik privilegij, ki si ga
prislužimo s spoštljivim odnosom do svojih prednikov še za časa njihovega življenja, častiti
vse vrste prednikov pa je osnova negovanja korenin, ki nam omogočajo trdno, stabilno in
plodno življenje.
Festival z bogatimi daritvami bo sočasno izveden na dveh lokacijah, v Sloveniji in v Nigeriji.
Blagoslov se bo ves dan izmenično širil z obeh lokacij. 
Aše oriše Egungun se bo manifestiral tudi preko številnih ašojev oriše Egungun.
Vaše misli in želje, ki so lahko povezane z vsemi področji vašega življenja, na katerih še
posebej potrebujete blagoslov in podporo, lahko že v naprej povežete s specifičnimi ašeji,
ki jih v vaše življenje poleg univerzalnih predniških blagoslovov še posebejpritegne
posamezni častitljivi ašo Egungun. Imamo privilegij, da v naši skupnosti deluje vrsta
ašojev, ki bodo ta dan širili blagoslov ne glede na njihovo fizično prisotnost. 

Pripravite svoj Ori na sprejem ašejev prek naslednjih ašojev:

             dveh ašojev oriše Egungun Agbamọlà, kar pomeni »Tisti, ki reši, ki poskrbi za
preživetje, tisti, ki prinaša preživetje«. Agbamọlà je zaščitnik življenja in obstoja. Aše teh
dveh ašojev zavaruje, zaščiti in obrani človeško bitje pred prezgodnjo smrtjo, torej je
zaščitnik abikujev. Vsi udeleženci, ki imajo težave z zdravjem, z nenadnimi prekinitvami
projektov, t. im. abiku projekti, ki potrebujejo rešitev svojih težav in s tem življenja, naj bi
se v času festivala še posebej koncentrirali na to. Ob vsem tem ašo Agbamọlà prinaša tudi
ola* v življenja častilcev;

             ašoja oriše Egungun Ègúndayò, kar pomeni »Egungun osuši morje solza in prinese
radost«.
Aše tega ašoja je spreminjati žalost v radost, tudi če je žalost velika kot ocean. Udeleženci,
ki imajo težke odnose s predniki ali jim spomin na prednike zbuja občutke žalosti, naj bi se
v času festivala še posebej poklonili temu oltarju in prosili prednike, naj jim razlogi za
njihovo žalost – tudi, če jih ne poznajo – prenehajo povzročati bolečino in jim dopustijo
čutiti radost v življenju; 
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             ašoja oriše Egungun Owólẹwà, kar pomeni »Bogastvo je lepota«.
Aše tega ašoja je v ozaveščanju častilcev o pojmih bogastvo in lepota ter njuni povezavi.
Damo lahko le to, kar imamo, in revni smo vsega, česar nimamo, zato bogastvo predstavlja
mnogo širši pojem od materialnega bogastva. Bogati smo lahko v zdravju, idejah, modrosti
Naše želje so lahko namenjene vsem njegovim pomenom, ker le, če smo zdravi, modri,
bomo dobili prave ideje o tem, kako ustvariti, oplemenititi in modro uporabljati svoje
bogastvo. Ni tako pomembno, kako in po katerih normah smo lepi po videzu, najlepša in
najbolj čaščena oseba smo, če smo prijazni in darežljivi; 

             ašoja oriše Egungun Àpèyẹẁò, kar pomeni »Tisti, ki ga ni mogoče prezreti«. 
Aše tega ašoja nevtralizira bolezen, trpljenje in bolečino. Promovira harmonizacijo in
ravnovesje med nami in preminulimi predniki, če so bili v teh odnosih prisotni konflikt,
nerazumevanje ali nesporazum. Z ašejem tega ašoja lahko uravnovesimo odnose in
energije preteklosti;

             ašoja oriše Egungun Ọba òkè, kar pomeni »Boginja čistosti, izrazov narave – gora«.
Aše tega ašoja predstavlja močan, neodvisen značaj. Simbolizira veličino gore, odpornost,
vztrajnost, vodstvo in kreacijo, prinaša aše, s pomočjo katerega dominiramo nad svojimi
težavami. Zaradi povezave z orišo Obatala v naše življenje vnaša ustvarjalnost, notranji mir
in harmonijo;

             ašoja oriše Egungun Fẹrẹbíẹkùn, kar pomeni »Hiter kot leopard, biti na preži kot
leopard«.
Aše tega ašoja prinaša blagoslov naših instinktov, da jih bomo enako kot leopard
upoštevali brez čustvene obremenitve, na primer ko vemo, da je nekaj treba urediti takoj,
a smo preleni ali pa se oglasi razočaranje iz preteklih akcij ali celo generacij. Prinaša aše za
funkcionalnost Orija, da bo vedno pripravljen na akcijo, blagoslovljeno s podporo
prednikov;
 
             dveh ašojev oriše Egungun Ọmọlèrè, kar pomeni »Otroci (ki preživijo) mi prinašajo
napredek«. 
Ašeja teh dveh ašojev delata z našimi Oriji, individualnostjo in osebno avtentičnostjo,
pogumom, vztrajnostjo in zavedanjem, da smo živi in utelešeni, zatorej imamo nešteto
priložnosti za izražanje samih sebe, slavljenje življenja in občutenje radosti. Kot pove že
prevod imena, sta ta ašoja tesno povezana z otroki, živimi, nerojenimi, pokojnimi,
otroškostjo, odraščanjem, učljivostjo in vedoželjnostjo ter življenjskimi ciklusi. Učita nas,
da je človeška rasa največja nagrada sama po sebi in dobrota tega, da otrok postane velika
osebnost, je dokaz, da življenje ni zaman. Ta kvaliteta pomaga pritegniti najboljše vsebine
iz nekoga;
 
             ašoja oriše Egungun Paramọ́lẹ,̀ kar pomeni »Nekaj, česar se ne da ustrahovati«.
Aše tega ašoja predstavlja nekaj, česar ne more nihče kontrolirati in nad tem dominirati,
kar se ne da podcenjevati ali poniževati, čemur nič ne more vzeti vrednosti, in tisto, kar
varuje pred vsemi izzivi;           
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             ašoja oriše Egungun Òṣùpá, kar pomeni »Biti viden, opazen«.
Aše tega ašoja prinaša energijo sprememb, ciklusov, saj Ošupa, luna, sveti za vse enako,
torej ta blagoslov in vsakovrstne blagoslove dobimo vsi, ne glede na to, kje živimo;
 
             ašoja oriše Egungun Arẹ́gbẹ́ṣọlá, kar pomeni »Ima aše Egbe za vnesti ola* v 
življenje ljudi«.
Aše tega ašoja ima poslanstvo, da Oriju pomaga imeti plemenito vedenje, ki vzbuja
spoštovanje, ter prinaša bogastvo, vsakovrsten blagoslov in prestiž v človeška življenja;

             ašoja oriše Egungun Ẹyẹfodo, kar pomeni: »Ptica, ki preleti reko«.
Aše tega ašoja s podobo ovna na lesenem naglavnem okrasu, ki je bil pred leti diviniran za
Slovenijo in skupnost kot naša totemska žival, se razkrije s podrobnim prevodom
njegovega imena: eye pomeni ptica, odo pa reka, morje, ocean, voda ... Metaforični pomen
ptice, ki leti čez vodo, kaže manifestacijo nenavadnih moči ašoja, saj ta Egungun lahko
naredi tisto, česar se ne da narediti zlahka. Na primer, ko vidimo vodo (reko, morje, ocean),
ne moremo kar skočiti čez njo, naš novi ašo pa ima aše, da transcendiramo, presežemo,
premagamo, obvladamo karkoli. Ta aše temelji na moči in odpornosti Ẹyẹfodoja;

             ašoja oriše Egungun Ajígbọlá, kar pomeni »Tisti, ki svoj čas že v mladosti uporablja
kompetentno, da doseže ola*«. 
Aše tega ašoja prinaša učinkovitost pri delu, plemenitost, napredek v življenja tistih,
katerih Ori je predan ola.

             ašoja oriše Egungun Aṣa, kar pomeni »Orel«. 
Aše tega ašoja je povezan z ašejem oriše Ijami Ošoronga, posledično z žensko energijo, z
energijo zaščite, odpornosti in biti nad vsemi izzivi, biti visoko. Udeleženci, ki imajo težke
odnose s predniki, še posebno z ženskimi predniki, ki imajo občutek, da se težave zgrinjajo
nad njimi in so jim podrejeni, naj bi se v času festivala še posebej poklonili temu ašoju in
prosili prednike, da jih zaščitijo, podprejo in jim pomagajo biti bolj odporni, superiorni nad
težavami, da nič ne bo dominiralo nad njimi, ne osebe, ne težave, ne okoliščine. 

* ọlá - oriša Ola v življenju posameznika spotencira koncept ola, koncept duhovnega
prestiža, kraljevskosti vedenja, plemenitosti, časti, spoštovanja, radosti in čustvenega  
nematerialnega bogastva, ki posledično privabi materialno bogastvo.

Nekateri ašoji oriše Egungun bodo imel v rokah posebno palico, aše, ki je simbol oriše
Egungun Ina, energije posebne kvalitete Egungun, ki zdravi s pomočjo transformacije z
energijo ognja. Ta aše zdravi opekline, ki so jih na duši, umu, čustvih in telesu pustile
travme ne le preteklih življenj posameznika, temveč tudi travme, ki se prenašajo po
predniški liniji.

Donacija za dogodek je 50 €, otroci do 12. leta so naši gostje. Za družine velja, da en
družinski član plača polno, vsi ostali, na istem naslovu prijavljeni družinski člani pa 5 €.
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Individualni obred bo namenjen kolektivnemu čiščenju in blagoslovu z ašejem oriš
Egungun in Lakidžena. Gre za simbolično tepežkanje z obrednimi palicami. 
Obred bodo izvajali svečeniki specialisti za te oriše. 

Donacija za individualni obred je bankovec poljubne vrednosti.

Dogodka se udeležite v novih, enotnih oblačilih skupnosti. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Dog odka in obreda se lahko udeležite tudi v belih oblačilih, brez vidnih
oznak. 

Kliknite na datum Oduna oriše Egungun v Google koledarju na 
https://orisa.si/program-2024, kjer se bo pojavil link za prijavo. Na prijavnem obrazcu
označite, ali želite na dogodku prejeti tudi individualni aše. 

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:
             duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas
darežljivo usmerjajo na naši poti;
             skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati.
Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi
vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z
drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno
organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih
oltarjev, ašojev in še marsičesa; 
             elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim
svečenikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter
atokunom, svečenikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
             vsem svečenikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih
skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh
omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
             hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s
svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video
snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščeni predstavnik
skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.
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